

迎春接福

梅傑

### 萬象更新 天佑臺灣

我國國勢從極盛的時代，到今日的衰微，正合了「盛極必衰，天理循環。」的道理。五十年來，國人可謂歷經大風大浪，都能沉穩地，一步一步，小心奕奕地走到現在，在國勢衰微的此時此刻，我們還要很勇敢地，迎向不可測知的新的一年。

不要小看一個國民成員的存在，在牽動著國家的政治、經濟、國防、內政、外交、兩岸關係等等重大事務，每一個部門，環環相扣，緊密地影響著人民的權益。

在新的一年，政治方面，由於去年十一月廿九日九合一選舉中，展現歷史性的一刻，無黨籍台北市長候選人柯文哲，以八十五萬餘票，壓倒性地大贏國民黨籍的連勝文，一夕翻盤。六都部份，國民黨只佔一席。餘全臺十六縣市長，國民黨只佔五縣市。是繼陳水扁總統之後，再次改寫中華民國在臺灣史上北藍南綠的政治版圖，情況更為嚴重失衡。難得的是，柯文哲的勝選，打破長

久以來藍綠對決的局面，國運大好。

新任的臺北市市長柯文哲，對臺北市政有改革的真心和決心。柯市長說，他要以人民的利益為優先，就算積上財團也在所不惜，全體國人樂觀其成。果然，他一上任，即與大財團遠雄建設承攬大巨蛋建案董事長趙藤雄積上了，把一向穩操勝算，不顧全民利益，佔盡公家便宜的奸雄，屈服在正義詞嚴的政治素人柯文哲市長面前，他的能耐，令人刮目相看。柯政府的施政，公開、透明，勇於認錯，最是難能可貴之處。他說，他要把扁時代沒有完成的「轉形正義」，在柯文哲時代完成之。他又說：要在槍聲密集的地方前進，要做到政治透明化的理想目標。……

柯文哲現象，產生柯文哲效應，整個臺灣，從北到南的國家行政作業，都有或多或少的改變。特別是代表國家門面的首都市政，幾乎是旋轉坤式地，將我國積弊已深的行政體系，在新的一年，改頭換臉，展現萬象更新，大地回春之象，令人鼓舞。

在經濟方面，筆者是外行，以一介小民來說，但求國家政局穩定，股市一路長紅，人人都能撈上一票，皆大歡

喜，或可帶動國內經濟活絡起來，農、工、商業欣欣向榮。另外，在新的一年里，希望大財團以國民的健康為念，不要再以賤踏消費者的生命與血汗，賺取如意的暴利。讓國人在自由自在的天地裡，無憂無慮地享受該享的美食。

在外交方面，礙於中共政權的強大壓力，國際間對我國姑息之風，依然瀰漫。唯一改變的是，中共已不像過去一樣，如此積極挖我牆角，可以讓國家少喘一口氣。讓兩岸關係和平發展，也是中共所希望的目標之一。

在文化方面，可以說我國是亞洲一枝獨秀，優良的文化水準，是各國所肯定的，也就是我國的軟實力，是足可與中共相抗衡的唯一籌碼。自從中共揭起，儼儼然成為亞洲第一經濟大國之後，我國的大量資產，一面倒地傾注到大陸各地，以致在短短的數年間，將我國五十年來，努力經營的雄厚國力，挖掘一空。加上國內政爭年餘，國軍方面又因洪仲丘虐死案，顯示出國防結構潰散之敗筆，食安風暴肆虐全國，政府也無法有效止血等等，兵疲民困，呈現國勢衰微之象，正是中共解放軍可以統過來的絕佳時機，卻是中共最捨不得統的

錦繡文化之地。因為，大家都知道真正的中國在臺灣，中國的精華所在在臺灣，是天佑臺灣。憑這一點，國人可以平平安安，快快乐樂地過新年，相信不是筆者自我陶醉之想。

### 中華民國的未來是選票掛帥的時代

我國科技的進步，緊跟世界先進國家之後。一切國家政務，已完全進入網路時代的運作模式。一大票年長的族群，也已適時地登上網路世界，與年輕族群齊頭並進。

未來我國國家的政策走向是靠選民的意志來表現的。正如名政論家姚立明教授所言，我國已漸漸出現代議政治的影子。

據悉，無遠弗屆的網路爆發力，除了突顯驚人的速度之外，它沒有對價關係，不論窮人，富人，都可以接觸得到，沒有尊卑之分，機會均等，一視同仁。由於它的公開化，透明化，網路所透露出來的信息，可以立即被全世界的人所檢視，特別是有攻擊性的事證，可以達到一槍斃命的程度，沒有妥協的餘地。

因此，人人都可以透過網路，向有關單位表達自己的訴求，因而得以補救

甚或求償。於是，頗具水準的媒體，如電視、電臺、報刊等等，所展現出來的信息，對人們的思想行為，最具影響力及說服力，有絕大部份的觀眾、聽眾、讀者等等選民，幾乎都是心口一致，照單全收。這些媒體，無形中自成一格，豎立了權威性的報導管道，成為征服選民表現其意志力的主要利器，是選民決定意志的力量來源，再經由迅速廣傳的網路傳播開來，成為大量選票的主要來源，而達到眾志成城的最高目標。

### 死忠的國人永遠給國民黨機會

國民黨在九合一選舉中不幸慘敗，名政論家胡忠信在《年代新聞追追追》節目中曾割切地說：「我不是國民黨黨員，但我希望國民黨的中生代，趕快站出來，將國民黨重新整頓，我們會跟你們站在一起，因為臺灣需要兩個大黨互相制衡。因此，國民黨改革派站出來！當可枯木逢春，再現生機。」他的熱情和誠懇，永遠給人們再生的機會。

距二〇一六年五月，馬英九總統任期剩下四分之一的時間，數年來，馬政府雖然做了許多的改革，但並未得到選民的支持，以致在重要的九合一選舉中慘敗，黨主席大位不保。所幸還能穩住

陣腳，繼續完成任內政務。

因此，希望國民黨內政爭，快些和平落幕，藉著柯文哲現象，往後，要無私透明地拔擢人才，落實選賢與能的選舉成果，讓賢能之人帶領全體國人，繼續走上執政之路。

### 迎春接福 不要讓我不開心

我們知道，現實不是如夢境一般美好，過去的就過去了，向前看，努力前行，置此可以操之在我的網路世界，我們要迎向屬於自己的未來。

儘管光世代的人講求速度，講求效率，講求成果。然而，有道是「萬變不離其衷」當一切都上路了，享受到美好的成果時，最終還是回歸基本條件——人類的健康。人類失去健康，一切成果都沒意義了。

於是，維護自身健康的工作，成為新的一年萬事中的第一要務。但願在新的一年，大家平安，健康，風調雨順，天佑臺灣。在新的一年，迎春接福，人事政事，公平正義，不要讓我不開心。

梅傑撰於臺北同欣居

中華民國一〇四年二月二十日